
 

第71回 FM八女番組審議委員会 議事録 

 

１ 開 催 日   令和6年2月21日（水） 午後4時 

２ 開 催 場 所   FM八女会議室（八女市役所黒木支所2階） 

３ 出 席 者   出席者総数 5名  

委員総数    7名  

出席委員    2名   井上卓也  山口寛記   

レポート提出委員 5名     青木歳男 酒井裕樹 元村乗子  

原田郁弥 松本さゆり 

放送事業者側出席者  3名 髙木祥平 木下 晴菜 中島直樹  

 

４ 議 題   「Cozy-AshのNatural Musicの和🌏」 

令和6年1月9日（火）15:00～16:00 放送分  

５ 議事の概要   放送事業者が事前にCDに収録し、資料とともに各委員へ届けていた。 

上記の番組について、モニター後の感想を全委員に述べていただいた。  

６ 番 組 内 容  八女市茶のくに親善大使Cozy-Ashによるラジオ番組 

７ 審 議 内 容    

・お昼の情報番組とは違い、落ち着いた雰囲気の番組で、15時という時間帯にもピッタリ

だった。口調も柔らかく、人の良さも伝わった。 

・八女地域の情報が少なかったので、イベント情報なども欲しかった。 

→FM八女より：地域の情報はお昼の番組で紹介するようにしており、当番組とすみ分けを

している。 

・極楽器の道のコーナーについては、コーナーの趣旨説明があると良いと思った。内容と

しては波動の影響について「喜びは人から人へ伝わる」など、スピリチュアルな話題も盛

り込まれていて、雰囲気も番組に合っていたと思う。 

・メッセージテーマ「今年の抱負を漢字一文字で表すと」というのは、今までありそうで

なかったもので、「自分だったら何を選ぶだろう？」と参加しやすいテーマだった。 

・福島八幡宮の宮司さんが「激やせしていた」というトーク内容については、「カッコ良

くなった」という意味だと思うが、2、3回言われていたので「疲れなどで痩せてしまった



のか」と心配になった。しかし、八幡宮の龍に羽があるという話題などは、実際に行って

みたくなる話題で、興味を持たれた方も多かったと思う。 

・声質の問題なのか、マイクの向きの問題なのか、声が急に聴きとれなくなる箇所があっ

たので改善すべきである。 

・Cozyさんは音楽家ということなので、曲を作るにあたって苦労した点や特に注目してほ

しいポイント、音楽に関する雑学などがさらに知れたら良いなと思った。 

・全体を通じて、パーソナリティ二人の息も非常に合っており、軽快でリラックスできる

雰囲気だった。Cozyさんのクラリネット演奏曲なども聞いていてとても穏やかな気持ちに

なった。Cozyさんの身近なことを自然と語っておられ、無理をして話題を作っているとい

う感じもなく、聞いていて気疲れもなく、クオリティの高い1時間の番組だと感じた。 

 

8 審議機関の答申又は意見の概要の公表  

公表の方法 自社ホームページへ掲載  

9 次回の番組審議委員会  

日時  令和6年4月24日（水） 午後4時30分 

         場所   FM八女サテライトスタジオ 

社 名  一般財団法人 FM八女  


